



基层“领头雁”带富新农村

记者 王筱倩

李君竹是金峰乡安上村党支部书记，他上任以来，带领村民大力发展蜂蜜、粉皮等产业，改善基础设施。在他的带领下，村里建起了停车场，改善了村道；创办了清蜜蜜蜂专业合作社，带动本村及周边养蜂户684户，注册“千岛金蜂蜜”公众商标；还举办了首届“安上粉皮节”，村民的腰包渐渐鼓了起来。这些变化，不只发生在安上村。在村级致富“领头雁”的带领下，全县不少村庄正悄然发生着变化。

富民”战略，激励村两委干部带头干事创业致富、带领群众致富，我县启动实施村级致富“领头雁”培育工程，着力发展符合“十三五”规划产业导向、以“五基地”为重点的特色产业项目，力争到今年底，全县有“领头雁”的行政村比例超过40%，至“十三五”期末比例超过80%。

展乡村旅游的热情日趋高涨。今年1至8月份，全村共接待游客7万余人次，经济收入达700余万元，茶园村从偏远村变成了远近闻名的富裕村。

苏……不断涌现的“领头雁”成功带富一方人，好机制开始激发新活力。为加大“领头雁”培育力度，我县结合党员干部轮训、村干部培训，把带头创业致富作为重要内容；把带富能力作为村干部选育的重要标准，注重从务工经商人员、致富能手、种养大户中发展党员；并以村级组织换届为契机，把政治素质好、致富能力强的党员群众选拔为村两委干部或村级后备干部；同时，开展村级带富“领头雁”竞赛活动，每年评比县级“带富好标兵”、“带富好班子”，落实激励措施，为农民增收、农村发展注入新活力。

全县首个博士后科研工作站成立

推进人才建设工程

记者 江晓帆 通讯员 苏家鹏

9月20日，我县首个博士后科研站在杭州千岛湖鲟龙科技股份有限公司挂牌成立，毕业于美国奥本大学的江炎亮博士成为该工作站的首位博士后科研人员。这标志着我县在高层次人才培养引进与科技创新机制上取得新的突破，同时也实现我县博士后工作站“零”的突破。

次人才，为推进鲟龙科技公司产、学、研结合和公司技术创新注入新活力。

杭州千岛湖鲟龙科技股份有限公司是一家致力于鲟鱼繁育、养殖及加工为一体的现代化企业，目前已形成集鲟鱼全人工繁育、生态养殖、加工、质量控制等全方位技术人才于一体的研发团队。此次博士后工作站的建立，能够大力培养和吸引创新型高层次



扎实推进“两学一做” 争做群众的贴心人

目前，各乡镇、单位及基层党组织已将学习贯彻“四个人”要求作为推进“两学一做”学习教育的主要任务，进一步深学深悟、以知促行。青溪新城将党员活动与群众需求充分结合，注重提升服务意识，相继开展了老年人免费体检、理发及按摩理疗等服务工作，在为群众服务中争做“群众贴心人”。图为新城社区党员活动日老年人免费体检现场。

城管局依法拆除一处违法建筑

全力创建“无违建县”

通讯员 姜磊 詹利君

近日，县城管局依法对翡翠岛小区龙禧苑19幢101室临湖架空层上一处超规划许可违法建筑物抢建部分进行拆除。

终坚持“法不容情，人有情”的原则，文明执法，在法律允许的情况下，尽可能的减少当事人的财产损失。

坚守一份火热的忠诚

记淳安县公安消防大队政治教导员张光剑

我是美丽淳安人 我家住在千岛湖

记者 李维维

9月5日，原本预产期在10月中旬的妻子早产40天，接到杭州家中传来的消息时，县公安消防大队政治教导员张光剑正在开会，他隐约有些担心。不过，张光剑立刻梳理了心情：“麻烦你们多照顾一下，现在是特殊时期，我这边实在走不开。”放下电话，张光剑又投入到工作中。

士取消休假，8月份更是进入一级战备状态。张光剑告诉记者，妻子身体一直比较健康，所以这次怀孕也比较顺利，他并没想到会提前40天生产。更特殊的是，妻子是RH阴性血，也就是俗称的“熊猫血”，这种血型的人一旦发生溶血就会比较危险。庆幸的是，目前妻子情况良好，孩子则因为早产被送到了保温箱。而这次，已经是张光剑第二次没能在妻子生产时陪在她身边了。“老大生下来整整一天，我才赶到医院。”他说。

重。进入消防部门8年，张光剑从未回老家过年，几乎所有的节假日都在单位度过。他说：“消防是应急部门，越是节假日我们就越不能松懈。”

看到值班表后，他正在为不能回家而内疚，张光剑看出了陈文明的心事，为了让陈文明能够回家照顾妻子、孩子，张光剑主动代替陈文明值了夜班。这件在张光剑眼中的小事，陈文明却一直记在心里。

湖畔短笛

柳欣生

前段时间，我县有关部门和相关乡镇、企业联合举办了2016年淳安千岛湖山核桃电商节活动，首次尝试将互联网“网红”直播平台这一新兴的传播元素与我县的农旅融合、绿道经济、特色农产品有机结合。七位“网红”的现场直播，使整个活动点赞人数超过40万人次，其中一个“网红”在她直播的一小时中，在线观看人数达到六七万人。

境，产生对千岛湖山核桃和其他生态农产品的认同感，并通过社交媒体扩大宣传效果，树立千岛湖山核桃区域品牌的形象，同时带动农产品上行和绿道经济发展，这是其一；通过视频网络直播整个活动，利用“网红”巨大的传播效应，吸引更多的人参与到活动中来，并进行线上成交，购买我县的旅游产品和农产品，直接拉动当地旅游发展和农产品上行，这是其二。

杭州银行 税金贷

全国统一客户服务热线: 95398/400-8888-508 淳安支行咨询电话: 65025338 www.hzbank.com.cn

淳安邮政快件 全年无休 省内次日必达

客服热线: 0571-65020236 淳安县邮政局

9月22日市一医院集团、9月24日省妇保专家坐诊县妇保院信息

市一医院集团 (周四)	再生育咨询 林珍云 副主任医师	产前诊断咨询 张艳珍 副主任医师	妇科 胡秋英 副主任医师	产科 王志华 副主任医师	儿科 李晓霞 副主任医师
省妇保 (周六)	妇科 赵小环 副主任医师	乳腺外科 万芳 副主任医师			

咨询电话: 64813681

健民咸春堂中医馆

全县中医集聚平台, 全民医保定点单位; 中医中药技术中心; 服务收费合理规范, 防治调养功能齐全, 往返交通方便快捷。

地址: 千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话: 0571-58328199 64812663

中国银行 BANK OF CHINA 快把我绑了

苹果手机绑绑 首刷送15000积分(可兑换大杯星巴克咖啡) 单月刷卡消费满100元可返现15元

可实现刷手机支付 活动细则详询95566

淳安县民间融资服务中心 国有企业 安全可靠 十万起步 保本保收益

期限	年收益率
6个月	5.4%
12个月	6%

咨询热线: 64810288